

Пункт І.3. Про проект Закону України
“Про створення та виробництво озброєння, військової та
спеціальної техніки”

? – Пропонується на розгляд проект Закону “Про створення та виробництво озброєння, військової та спеціальної техніки”.

По-перше, даний закон визначає основні принципи діяльності, тобто структурує всі відносини на етапах розробки, взаємодії замовника-виконавця і виконавців, які є. Також визначається коло суб'єктів, які здійснюють діяльність, пов'язану зі створенням і виробництвом озброєння, військової та військової спеціальної техніки, їх повноваження і обов'язки. Врегульовано питання інтелектуальної власності на розробки.

Законопроект підтриманий Міністерством фінансів, Міністерством внутрішніх справ, Державним космічним агентством, Міністерством оборони, Службою безпеки України, Службою зовнішньої розвідки – із зауваженням, які частково враховані. І також Міністерством юстиції, які частково враховані.

Прохання підтримати.

Із залу

ЯЦЕНЮК А.П. – В чому проблема цього законопроекту? Він розробляється 6 років. І теоретично він, звичайно, можливо був би потрібен, хоча у мене є сумніви з приводу доцільності існування взагалі таких законопроектів. Просто я не бачу, які нові норми цей законопроект модерує. Що зміниться, умовно кажучи, в "Укроборонпромі", Міноборони після прийняття цього закону?

Тобто у нас є Закон "Про Державне оборонне замовлення", його потрібно було б помінати, тому що катастрофа з цим законом.

Із залу

ЯЦЕНЮК А.П. – Навіщо цей закон? Я вже не кажу про те, що зараз в поточній ситуації було б бажано, щоб взагалі був розділ про спрощену процедуру виробництва виробів військового призначення. Його хіба що, якщо і вносити, то тільки політично, що він повинен бути. Саму нормативно-правову базу, яким чином він змінює, я не відчуваю.

? – ... дочитаються до суті, скажіть, що ви ще створюєте додаткові перепони до політичного ...

ШЛАПАК О.В. – Я теж хотів би підтримати. Ми підписали "без зауважень", бо дійсно закон розробляється давно, але він не відповідає сьогоднішнім реаліям, я зараз ще раз уважно подивився. Це ... зараз перевіряє Прокуратура Мінфін і говорить: "Чому ви на два тижні запізнилися спізналися з подачею основ грошово-кредитної політики на засідання Уряду і т.д.?" От і завтра скажуть: "Як ви могли розробляти виріб військового призначення без єдиного наскрізного плану?" і розписано, як він має бути підписаний, куди буде і як. Тому я кажу ще раз: можливо, зараз не на часі, можливо, буде мирний час, тоді ми до нього повернемося, а зараз ми більше ризиків отримаємо, ніж допомоги від такого законопроекту.

ЯЦЕНЮК А.П. – Зрозуміло.

Хлопці, дивіться, кого це стосується: Міноборони, МВС. Хоч почитайте ці законопроекти. Вони вам треба чи ні? Тому що те, що я бачу – суто формальний підхід: взяли закон, який 6 років розроблявся, який повернувся з Верховної Ради у зв'язку із змінами у складі Кабінету Міністрів, і через півроку внесли. Все. Взагалі не аналізуючи те, що в Україні війна йде.

Із залу

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 19

засідання Урядового комітету

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ТА З ПИТАНЬ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

від 26 серпня 2014 року

3. Про проект Закону України “Про створення та виробництво озброєння, військової та спеціальної техніки”

Мінекономрозвитку разом з Міноборони, МВС, Мінфіном, Мін'юстом, Службою зовнішньої розвідки, СБУ, ДКА та Державним концерном “Укроборонпром” доопрацювати проект Закону, передбачивши спрощений порядок розроблення, виробництва, ремонту і модернізації озброєння, військової техніки на всіх стадіях життєвого циклу в умовах особливого періоду, воєнного стану, під час підготовки та проведення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації.

Голова Урядового комітету,
Прем'єр-міністр України



А. ЯЦЕНЮК